

DERECSEKI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: 148-15/2015/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 24-én 8.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

25/2015. (XI. 24.) RNÖ számú határozat

Mikulás-csomag készítése a hátrányos helyzetű roma gyermekek részére

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 24-én 8.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Lázók Mária elnök
Varga Mónika képviselő
Varga András képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Bakó István polgármester
Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
Szabó Sándorné mb. aljegyző
Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és
adóügyi osztályvezető

Lázók Mária elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére Varga András képviselőt kéri fel. Elmondja, hogy előzetesen két napirendi pont lett kiküldve. Az **1./ Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása** tárgyú napirendi pont megtárgyalását javasolja levenni a napirendi pontok közül.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: hozzáteszi, hogy átdolgozás alatt van, a következő képviselő-testületi ülésen fogják megtárgyalni.

Lázók Mária elnök: két napirendi pont megtárgyalására tesz javaslatot. Az **1./ napirendi pont, a meghívóban is szereplő Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveinek meghatározása**, valamint **2./ napirendi pontnak** javasolja felvenni a **Mikulás-csomag készítése a hátrányos helyzetű roma gyermekek részére** tárgyú napirendi pontot.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

1./ A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveinek meghatározása
Előadó: Lázók Mária elnök

2./ Mikulás-csomag készítése a hátrányos helyzetű roma gyermekek részére
Előadó: Lázók Mária elnök

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveinek meghatározása

Varga András képviselő: kérdezi, hogy milyen terveik vannak?

Lázók Mária elnök: nincsenek terveik, mert nem kerültek be a köztartozásmentes adózói adatbázisba, így nem tud mire építeni. Előbb utóbb ismét választás lesz.

Varga Mónika képviselő: erről már döntöttek, hogy december 31-ig várnak. Addig milyen terveik vannak?

Lázók Mária elnök: mikulás-csomag készítése és egy ünnepség a Damjanich utcai óvodában, ugyanis szeretnének az óvodában mikulás napot tartani.

Varga András képviselő: a mikulás csomaggal kapcsolatban tájékoztatást kér az anyagi helyzetről. Hogyan is áll az önkormányzat?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: mint ahogyan a múltkor is elmondta a rezszi költségek még nem érkeztek meg. Tovább számlázni azt lehet, amiről már a számla megérkezett. Ki lett fizetve a tegnapi nap folyamán 80.000 forint, de még várható a villany- és a vízdíj is, ami még nem jött meg. Ott lesz még a fiókbérlet is, így marad kb. 100.000 – 150.000 forint közötti összeg.

Varga András képviselő: 150.000 forint van bent. Vannak olyan kiadások, amelyeket különböző adók formájában kell elszámolni.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: hozzáteszi, hogy 100.000 és 150.000 forint közöttire tehető. Ha majd számlázásra kerülnek, akkor marad ennyi pénz. Arról is volt szó, hogy a bérleti díj nem érkezett meg az önkormányzathoz. Ha az idén megérkezik és a Képviselő-testület úgy dönt, akkor még az a pénz ott rendelkezésre fog állni.

Varga András képviselő: úgy állnak, Polgármester úr szavára építve, amihez eddig tartotta is magát, hogy a nemzetiségi önkormányzat fizette a költségeket. Kaptak 409.000 forintot, ennek egy része fel is lett használva és be is lett építve a költségvetésbe. Így maradt tisztán 150.000 forint. Döntsenek arról, hogy a mikulás-csomagra, mennyi pénzt tudnak felhasználni, illetve ki fogja ezt majd lefolytatni.

Varga Mónika képviselő: határozatba foglalták, mivel elnök asszony nem vállalt felelősséget a sportrendezvényekért. Úgy volt, hogy ezt ő és képviselő úr bonyolítja le. Ahhoz képest, hogy mindent megbeszéltek, azt mondták, hogy egy óra múlva jöjjenek vissza a pénzért.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ez nem így történt.

Varga András képviselő: egy egyszerű kérdés lett volna, hogy Lázók Mária elnök miért vette fel a pénzt.

Lázók Mária elnök: ne gyanúsítgassa, ez rágalom, amit elmondott. Behozta a pénzt az önkormányzathoz és visszatette a pénztárba.

Varga András képviselő: milyen kára keletkezett ebből a kisebbségi önkormányzatnak, hogy a pénzt felvették és visszatették?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: szeretné jegyzőkönyvbe mondani, mert becsületsértést követett el Varga András képviselő az osztályukon. Egyrészt azért, mert méltatlanul beszélt róluk a kollégái előtt. Hárman ültek az irodában és rájuk vágta az ajtót. Ez becsületsértés, megnézte a Büntető Törvénykönyvben, és 1 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. Kikérik ezt a hangnemet, mivel tisztességesen és normálisan beszélnek velük.

Varga András képviselő: vele szemben mikor beszélt tisztességesen?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: hozzáteszi, hogy mindig.

Varga András képviselő: ha meg van az jelölve, hogy, ki hajt végre egy feladatot, akkor Lázók Mária elnöknek miért kell közreműködnie ebben? Holott elmondta, hogy ebben nem kíván részt venni, a továbbiakban nem tartja a hátát.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ha tisztában van az Államháztartásról szóló törvénnyel, neki, mint pénzügyesnek annyi a felelőssége, hogy a pénzt ki kell hozni. Lázók Mária elnök hívta fel, hogy a pénzt fel fogja venni. A pénzt, fel is vette, innentől az ő felelőssége letelt. Csak a pénz kiadásáért és visszavételéért felelős, nem szólt bele, a pénz elköltésébe. Elnök asszony visszahozta a pénzt. Itt van a bankszámlaszerződésük, ami alapján a kifizetés, kb. 200 forint, azaz 100.000 forint után is 200 forint, amivel ketten megkárosították magukat. Arra nem terjed ki a felelőssége, hogy megtartják-e a rendezvényt vagy sem. Jogában áll odaadni, ha elnök asszony azt mondja, hogy neki kell odaadni. Az, hogy nem költötték el, az nem az ő felelőssége. Amikor a kiküldetésért jött, tájékoztatta megfelelő hangnemben, ami után ismét rávágta az ajtót. Minősíthetetlen volt akkor is a viselkedése. Akkor is tájékoztatta, hogy nincsen azzal probléma, ki lesz fizetve a pénz, ki kell tölteni egy kiküldetési utalványt. Elnök asszony aláírja, de nem kérte a nyomtatványt. A kollégáktól sem kérte a nyomtatványt. Amikor tájékoztatták arról, hogy itt volt és milyen minőségben beszélt a kollégákkal utasította Kovács Lajos pénztárost, hogy amikor megjelenik adja a kezébe a nyomtatványt. Már régen ki lett volna fizetve az útiköltsége, ha betartja azt, amit az Államháztartásról szóló törvény előír. Elmondta, hogy nem érdekli, hogy mire költi az önkormányzat a pénzt. Az érdekli, hogy a mögötte lévő papírok megfelelően, törvényszerűen legyenek meg. Senki miatt nem megy a bíróságra és a börtönbe, legyen mögötte a papír és fizetnek.

Varga András képviselő: elmondta, hogy utazási költségtérítése lenne. Az elnök tudott róla, előtte egyeztettek, hogy részt vesz a rendezvényen. Azt mondta, hogy nem fogja kifizetni, miért nem ment busszal.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: hozzáteszi, hogy ez nem így volt.

Varga András képviselő: azt mondta, hogy miért nem ment busszal.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: nem ezt mondta. Azt mondta, hogy a belföldi kiküldetésnél meg kell nézni, hogy melyik a gazdaságosabb és bejelölik, hogy mivel menjen.

Varga András képviselő: az minden valós amit mond?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: nem is mondhatott olyat, hogy miért nem megy busszal. A belföldi kiküldetés nyomtatványán elnök asszony beírja, hogy ha úgy van, hogy kocsival gazdaságosabb. Elnök asszony beírja, hogy milyen célból megy és mivel. Meghazudtolja, mert nem mond igazat.

Bakó István polgármester: a demokráciának vannak szabályai. Biztosan láttak már képviselő-testületi ülést a tévében. Választottak egy elnököt, aki itt ül mellettük. Egy gyűlés úgy zajlik, hogy az elnök vezeti és valakinek szót ad. Aztán visszakapja a szót és eldönti, hogy kinek adja legközelebb. Kéri, hogy ezt tartsa be mindenki, mert így lehet egy ülést megtartani. Beszélgetni lehet, de az nem gyűlés. Amikor szót ad, akkor megszólalhat, egyébként nem. Az elmúlt hónapokban kialakult egy feszültség közöttük, ez viszont a hármójuk dolga. Ezt ne hárítsák át másra, mert mindenki más, aki a hivatalban dolgozik azért van, hogy a maguk döntését végrehajtsa. Ha a döntést nem egyformán gondolják, akkor olyan döntést kell hozni, ami ettől sokkal részletesebb és egyértelműbb. Ha úgy gondolja a Képviselő-testület, hogy rendeznek egy sport napot és valamely képviselő bejön, hogy felvenne rá 100.000 forintot, nem fog kapni, csak akkor ha rajta van az aláírása. Vannak pénzügyi szabályok. Ha egymás között van problémájuk, egymással beszéljék meg. Ha mikulás csomagot szeretnének, akkor beszéljék meg, hogy legyen mikulás csomag, továbbá beszéljék meg, hogyan vegyék meg, számoljanak el. Részletesen kell eldönteni, mert különben csak a vita van belőle. Ha meg van a pénzük, akkor már költsék jó célokra. Ennek vagy lesz folytatása vagy nem, ez megint az ő döntésük. Megválasztották az emberek, ennek megfelelő tisztességgel beszélgessenek. Igyekezett mind a hármójukkal így beszélgetni. Amiben megállapodtak igyekezett mindig betartani.

2./ Mikulás-csomag készítése a hátrányos helyzetű roma gyermekek részére

Lázók Mária elnök: utolsó témaként felvetné a mikulás-csomag megvételét és azt követően rendezvényt szeretnének megtartani a Damjanich utca 5/a. szám alatti óvodában, ha polgármester úr megengedi.

Bakó István polgármester: meg fogják engedni.

Lázók Mária elnök: kérdezné Osztályvezető Asszonyt, hogy mennyit tudnának kivenni?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: 100.000 - 150.000 forint között van, ami most elkölthető.

Lázók Mária elnök: biztos összeget most nem tudnak. Nem tudja, hogy mennyi csomag jön ki. Úgy gondolja, hogy ketten, Varga Mónika képviselővel bonyolítanak le.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: most 201.000 forint van a számlán, de lesznek még költségek, például a villanyszámla, fiókbérlet. Ha 150.000 forint, akkor még marad annyi, hogy ha bármilyen költség merül fel, akkor kifutja.

Lázók Mária elnök: megkérdezné képviselő társait, hogy egyetértenek-e azzal, hogy 120.000 forintot vegyenek ki mikulás-csomagra és a rendezvény megtartására.

Varga András képviselő: hozzáteszi, hogy 140.000 forintot javasol. Mielőtt döntenének ebben a kérdésben, határozzák meg, hogy ki az aki lebonyolítja. Az ellenőrzés jogát az elnöknek továbbra is fenntartják. Ő maga is részt vehet, illetve folyamatában is ellenőrizheti a számlákat. Papírozzanak le mindent. Korábban is így történt.

Lázók Mária elnök: az imént elmondta, hogy az elnök és az elnökhelyettes fogja lebonyolítani, amennyiben nem szeretné, egyedül fogja megvalósítani.

Varga Mónika képviselő: mivel kialakult ez a rivalizáció, képviselő úr mellett áll. Nem szeretné elnök asszonnyal lebonyolítani ezt, ha egyedül ezt meg tudja csinálni, akkor megszavazza.

Varga András képviselő: hozzáteszi, hogy ő is támogatná. Határozzák meg a csomagot darabra és értékre is, hogy egy csomagnak milyen tartalommal kell bírnia. 140.000 forintot határoztak meg, ha egy csomagot 600 forintban meghatároznak, akkor ki tudják számolni, hogy ez hány csomagot fog tartalmazni.

Varga Mónika képviselő: javasolja, hogy legyen egy bőséges csomag 1000 forint körül

Varga András képviselő: elnök asszony fogja lebonyolítani, semmi akadályát nem látják ennek.

Lázók Mária elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását. Miszerint a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a roma gyermekek részére mikulás csomagot kíván készíteni, amelyre 140.000 forintot biztosít a 2015. évi költségvetés terhére. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

25/2015. (XI. 24.) RNÖ számú határozat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a roma gyermekek részére mikulás csomagot kíván készíteni, amelyre 140.000 forintot biztosít a 2015. évi költségvetés terhére.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá úgy határozott, hogy mikulás-napi ünnepséget kíván megtartani 2015. december 5-én a 4130 Derecske, Damjanich u. 5/a. szám alatt lévő ingatlanban a hátrányos helyzetű roma gyermekek számára.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy felkéri Lázók Mária elnököt, hogy az épület használatával szükséges egyeztetéseket folytassa le.

Felelős: Lázók Mária elnök

Határidő: azonnal

Varga András képviselő: kaptak különböző vádakot. Lakossági bejelentés alapján többször is vizsgálták őket, ahol Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens is volt kint többször. Semmilyen jelet nem találtak arra vonatkozóan, ami a vádakban elhangzott. Most ők is kaptak telefonhívásokat, hogy a nemzetiségi önkormányzat néhány kiló húsért el lett árulva. Pénzügyi osztályvezető asszony és Elnök asszony összejátsszik. Ez történt

legutóbb, amikor Lázók Mária elnök felvette a pénzt, és megkereste őket, hogy menjenek vásárolni.

Lázók Mária elnök: nem kért engedélyt a sportpálya használatára. Nem úgy működik, hogy kitalálja, hogy sportnap és ketten vesznek rajta pénzt.

Varga Mónika képviselő: ha bármilyen pénzt felvesznek és nem tudják felhasználni, 30 napjuk van arra, hogy a pénzt felhasználják.

Lázók Mária elnök: nem akart ebben részt venni, ezért visszahozta a pénzt, mivel nem kértek engedélyt.

Varga András képviselő: nem az ő dolga volt engedélyt kérni.

Lázók Mária elnök: ha holnap sport nap lesz, akkor ki vesz rajta részt?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a szervezés nem az ő dolga, a pénzért felel, nem a rendezvényért. Nem jut el odáig, hogy megértse azt, amiről beszél.

Varga András képviselő: belső vizsgálatot szeretne elrendelni, tisztázzák, hogyan történtek.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: az előbb elmondta Polgármester úr, hogy melyek az ülés vezetésének szabályai.

Lázók Mária elnök: erre nem vevő, nem is szeretne ebben részt venni. A személyes problémákat meg fogják beszélni. Hozzá is érkezik bejelentés, hogy a Bocskai iskolában mit szervezett, ahol minősíthetetlen magatartással megrágalmaztak egy személyt és nem fedte a valóságot sem. Ha valamilyen problémája van, nem Varga András képviselőt kellett volna megkeresni.

Nagy Attila derecskei lakos: mivel Varga András képviselő volt a mellette és mint nemzetiségi elnök, a romákkal nem foglalkozik, nem jár hozzájuk hiába szavazták meg. Olyan dolgokat csinál, amiket nem kellene. Akkor hol az elnök? Keresik a nemzetiségi elnöküket, akit megszavaztak. Nincsen senki, aki segítene rajtuk.

Lázók Mária elnök: nem kereste meg. Ha legközelebb ilyen atrocitás éri őket, akkor keresse meg és tesznek majd ellene.

Varga András képviselő: tisztázzák már, hogy mi történt.

Lázók Mária elnök: további hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. Az ülést 8.30 órakor lezárja

Lázók Mária
Lázók Mária
elnök

K. m. f. önkormányzat
Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat
jegyzőkönyv-hitelesítő
Varga András
Varga András

J E L E N L É T I Í V

Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2015. november 24-i nyílt ülésén

Lázók Mária

elnök

Lázók Mária

Varga András

képviselő

Varga András

Varga Mónika

képviselő

Varga Mónika

Meghívottak és jelen vannak:

Körmöcsény István

Varga András

Rádóczy Zoltán

Gönczi Zoltán

[Signature]

Sládkó István

Kiss Tamás

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **nyílt
ülését**

2015. november 24-én (kedden) 8.00 órától

tartja a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

N A P I R E N D

1./ Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Előadó: Lázók Mária elnök

2./ A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveinek meghatározása

Előadó: Lázók Mária elnök

A témák fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Derecske, 2015. november 17.

Tisztelettel:


Lázók Mária s.k.
elnök

Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a roma gyermekek részére mikulás csomagot kíván készíteni, amelyre forintot biztosít a 2015. évi költségvetés terhére.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá úgy határozott, hogy mikulás-napi ünnepséget kíván megtartani 2015.-án/én a 4130 Derecske, Damjanich u. 5/a. szám alatt lévő ingatlanban a hátrányos helyzetű roma gyermekek számára.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy felkéri Lázók Mária elnököt, hogy az épület használatával szükséges egyeztetéseket folytassa le.

Felelős: Lázók Mária elnök

Határidő: azonnal